

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,最高32°C,最低25°C 明天:多云,午后阴有阵雨或雷雨,最高32°C,最低25°C

2021年9月 28 日 星期二 农历辛丑年八月廿二 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21772 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

聚天下英才而用之

——党的十八大以来我国人才事业创新发展综述

从全面实施重大人才工程,到深化人才发展体制机制改革;从作出加快建设人才强国的重大决策,到部署全方位培养引进用好人才……党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,广开进贤之路、广纳天下英才,领导推动新时代人才工作取得历史性成就、发生历史性变革,奏响了人才发展与民族复兴同频共振的铿锵乐章。

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

第十三届中国航展今在珠海开幕

“中国翅膀”翱翔云端之上

>>>4版

上午,第十三届中国航展在珠海机场盛装开启。近 50 万平方米的展区,超百架各式航空器齐聚一堂。

20 多年的航展犹如一面镜子,映照出中国经济和科技的成长。“好风凭借力,送我上青云。”随着我国国防实力进步和民用航空事业飞速发展,中国航展正以愈加自信、开放、包容的姿态走向世界,而“中国翅膀”也将在云端之上飞出一个又一个崭新的高度。



中国航展看点

- 歼-16D 电子战飞机首次亮相中国航展
该型战机是以歼-16 为平台自主研发的新型电子战飞机,具备“侦、攻、防一体”综合作战能力。
- 歼-20、运-20、直-20 首次同台
在航空工业展馆,歼-20、运-20、直-20 和攻击-11 的大比例模型引人注目,它们是“20 时代”的代表机型。
- 多款新型无人机亮相
本届航展展出多型无人机,其中,攻击-11、无侦-7、无侦-8、飞鸿-97 和彩虹-6 为首次亮相。

■ 我国自主研发的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机“鲲龙”AG600 进行飞行表演时,现场演示了飞行投水功能
特派记者 张龙 吴健 摄影报道

“中欧班列-上海号”首发

装载 50 个集装箱,一路向西驶向汉堡

本报讯(记者 张钰芸)今天上午,“中欧班列-上海号”第一趟列车正式发车。首列列车装运 50 个满载服装鞋帽、玻璃器皿、汽车配件、精密仪器等货物的 40 尺集装箱,从上海铁路闵行货运站出发,一路向西,经阿拉山口、波兰马拉舍维奇,驶往德国汉堡。

上海地处东海之滨、长江门户,是全国海陆空交通枢纽,不仅水路通达、航空发达,在陆路运输上也有独特优势,一直是重要的国际贸易节点城市。上海开通中欧班列是贯彻落实国家战略、服务构建新发展格局的重要举措,对进一步提升上海国际贸易中心能级、强化上海全球资源配置能力和开放枢纽门户功能具有重要意义。

“中欧班列-上海号”将以市场化、专业化、国际化方式运行,目前每周开行一次,以后将逐步增加开行频次、开拓新的线路,为更多企业提供优质服务,努力构建高效便捷的国际贸易大通道。



■ 上午 10 时 12 分,“中欧班列-上海号”第一趟列车在铁路闵行货运站发车 本报记者 陈梦泽 摄

上海地铁推出“上厕所凭证”

公厕在闸机外,上厕所就得刷卡出站再进站。而在上海地铁徐家汇站,乘客只需领取“上厕所凭证”,就可以进出自如。目前平均每天有 700 多人来申请。小小卡片,浓浓人情,难怪一推出就得到网友点赞!

>>>详见第 6 版

上海电网供电总体平稳有序

大面积停电 7 天?假的!国网上海电力表示,这是正常的计划停电公告。目前上海电网供电可确保全市生产生活用电需求。

在全国范围内,国家电网昨天表示,推出 5 方面举措保障基本民生用电需求,最大可能避免出现拉闸限电情况。

>>>详见第 7 版

“十一”长假气温每天都超过 30°C

未来 10 天的天气,最高气温预计都将在 30°C 以上,今年上海夏天已持续 145 天。上海夏天的天数正悄悄在变多。

>>>详见第 2 版